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JleMOHCTPAIMOHHBINA BAPHAHT
KOHTPOJIbHBIX M3MEPUTEJIbHBIX MAaTEPHAJIOB /ISl IPOBECHUSA
B 2017 roay pernonajbHoro s3x3amena no MATEMATHUKE
B 7-X KJj1accax o01meo0pa3oBaTe/ibHbIX OPraHUu3alMsIX
Open0yprcekoii o0s1acTu

IlosicHeHna K AEMOHCTPAIIHOHHOMY BapHaHTY

Ha3nauenue AEMOHCTPalMOHHOTO BapuWaHTa 3akKJIOYaeTcss B TOM, YTOOBI JaTh
BO3MOXHOCTh JIOOOMY YYaCTHHKY »3K3aMeHa II0 MareMaThke B 7 Kjacce M IIMPOKOH
OOLIECTBEHHOCTH COCTAaBUTh INPEACTABIECHUE O CTPYKTYPE U COAECPKAHUU OYyIylIUX BapHaHTOB
9K3aMEHAIlMOHHOM paboThl, 0 (hopMe MperbABICHUS MaTepuana U ypOBHE CIIOKHOCTH 3a/laHUM.
Kputepun oneHuBaHUS HK3aMEHALMOHHOW pabOThl MO3BOJAT COCTABUTH IPEACTABIECHUE O
TpeOOBaHUAX K ITOJHOTE U IPABUIBHOCTH OTBETOB.

OTH CBEJEHMS 1al0T BO3MOXKHOCTh 00Y4aroIUMCs BbIpa0OTaTh CTPATETUIO MTOATOTOBKH K
c/laye peruoHalIbHOTO SK3aMeHa 110 MaTeMaTHKe.

HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO PpadoThI

Ha BbImonHeHue sk3aMeHallMOHHOM paboTsl oTBoauTcs 90 MunyTt. PabGora cocrout u3
nByx yacteil. IlepBas yacTe copepkut 9 3a1anuii 0a30BOr0 ypoBHS CIOKHOCTH, BTOpast 4acTh —
3 3a1aHuUs NOBBILIEHHOI'O YPOBHS CJIOKHOCTH.

Pemennsi Bcex 3aga4 3K3aMeHALMOHHON padoThl (MepBOl W BTOPOH 4YacTeil) H
OTBETHI K HUM 3allMChIBAKOTCSH HA OTAEJbHBIX JTHCTAX.

DOopMyIMPOBKHM 33JlaHUN HE IEPENUCHIBAIOTCS, PUCYHKH He nepedepuuBarorcs. [locne
peIleHNus 3a]a41 3anuchiBacTCs OTBET. [Ipy ero 3amucu yduThIBaeTCs CleoyoLee:

v/ B 3aJIlaHUAX C BEIOOPOM OTBETA YKA3BIBAETCSA HOMEP BEPHOTO OTBETA,;

v/ B 33laHUAX C KPATKAM OTBETOM YKa3bIBACTCSI YUCIO (IEI0€ YKMCIIO WM JECATHIHAS
Jpo0b), MOJyYUBLIEECS B PE3YNIbTATE PELICHMUS;

v\ B 3aJaHMM Ha COOTHECCHHE YKA3bIBACTCS MOCIEIO0BATENLHOCTh HMU(P M3 TAOIHIIBI
0TBETOB 0€3 NCIOIB30BaHUs OYKB, TPOOETIOB U JPYTUX CUMBOJIOB (HenpaBwibHO: A-2, b-1, B-3;
npaBuUiIbHO: 213).

Bce HeoOxoaumble BBIYMCIEHUS, MpeoOpa3oBaHMsl MPOU3BOJATCS B UYEPHOBHKE.
YepHOBHUKHU HE NPOBEPSAIOTCS U HE YUYUTHIBAIOTCA ITPU BBICTABIEHUN OTMETKHU.

IIpaBUIBHBI OTBET B 3aBHCHUMOCTH OT CJIOKHOCTH KaXKJ0ro 3aJaHMs OLICHWBACTCS
OJITHUM MJIM HECKOJIbKMUMU Oasiamu. basiel, moiydeHHble BaMU 32 BCE BBIIOJIHEHHBIEC 33aJaHMs,
cymmupyrotcs. [locrapaiiTech BBIMOTHUTH KaK MOKHO OOJIbIIIE 3a/laHUi U HaOpaTh KaK MOXKHO
Oouibliie OaIoB.

Kenaem ycnexa!
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YACTDH 1

Haiinnre 3HaueHNE BBIpAaKCHUSA:

5 1
a) 0,8-(-0,26) 6) 0,285 = B)13<:1—

OTtBeT:

" . 762
Ha pucynke n300pax€H rpapuk sHaueHuil atmo- o

c(epHOrO NaBICHHSA B HEKOTOPOM TOPOJE 33 TPU ;¢
nus. Ilo ropuzoHTanu ykasaHbl ITHU HEACHIH, IO 756
BEPTUKAJIHN — 3HAYEHUS aTMOC(EPHOTO AABICHUSI B 754
MWIJIMMETpax PTYTHOIO CTOJI0A. YKaXuTe Hau- 752
MEHbIIIEE 3HAYCHHE aTMOC(EpPHOro AaBICHHS B 750
cpeny (B MM PT. CT.).

BTOPHHK cpeaa HETBEPr

[TapukoBas pyuka ctouT 40 pyoseit. Kakyro cymmy 3amiaTut nmokymaresns 3a 30 pydek
rocJie nosbieHus el Ha 10%?

1) 120; 2) 1080; 3) 1320; 4) 1500.

A) Yupocture Boipaxenue (2 —c)(2 +c¢)—c(6—c¢).
b) Haiigute ero 3nauenue npu ¢ = —1,2. B 0TBET 3aNuIImMTe MOIYICHHOE YHUCIIO.

OtBet: A)
b)
2> 5
¢ -5
Yipocture BbIpa)kKeHHE: T
1) 1; 2) 81, 3) 15; 4) 3.

Pemute ypaBuenne 3 — 5(x + 1) = 6 — 4x.

OTtBeT:

Jlerckuil 6acceliH MpsIMOYTOJIbHON (hOpPMBI CO CTOPOHAMHU 4M U SM 00paMJjieH JAOPOKKOM
OJIMHAKOBOI HIMPHHBI (CM. pUCYHOK). bacceilH BMecTe ¢ 1OpOKKOI 3aHMMaeT IJIoLIalb,
paBHyI0 56 m°. Kakosa LIUpPUHA JOPOKKU?

BriGepure ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOILIEE YCIOBHIO 3a/laud, eciau OyKBOM x 0OO3HaueHa
LIMPUHA JOPOXKKH.

1) (4+x)(5+x)=56 3) 5(4+2x)=56

2) 4(5+2x)=56 4) (4+2x)(5+2x)=56

A
v XM

4m

A=
=

\ 4

Sm

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKY (DYHKIMSAMM U UX TpaduKaMu.

DOyHKUUH

A)y=-2x+4 b)y=2x—4 Byy=2x+4
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MatemaTtnka. 7 xjacc

JlemoHcTpannoHHbIM BapuaHT 2017r.

I'papuxu
1) ¥ 1] 2) vy
1 1
01 x o1 x
\
3) R} 4) N
1 1
0] 1 x 0] 1 x

3anuimuTe B OTBET I_[I/I(bpbl, PacCIiOJIOKHB X B IIOPAAKE, COOTBETCTBYHOILICM 6YKB3.M.

A b B

Ortser:

Ykaxure HOMCEP BEPHOI'0 YTBCPIKACHUA.

1) Ecnu yriel cMEXHBIE, TO OHH PaBHBI.

2) B TpeyroiabHHKE IPOTUB OOJIBIICH CTOPOHBI JICKHUT OOJIBIIUIA YrOI.
3) B mpsMOyroibHOM TPEYTroJbHUKE CyMMa OCTPBIX YIIIOB Oouibiie 90°

YACTbDb 2
oo
10a. Pemnre cucreMy ypaBHEHUN y 5 _

100. Paznoxute Ha MHOKUTEIN MHOTOWIEH xzy2 — 6X2y +9x% + 6y —9— yz.
I'pynna TypuCTOB OTHpABISIETCS HA JIOJKE U3 Jiarepsl M0 TE€UYEHUIO PEeKU ¢ HaMEepeHHEM

BEPHYThCSA 00paTHO yepe3 5 4. CKOpPOCTh T€UEHMsI PeKU 2 KM/4, COOCTBEHHAas CKOpPOCTb

nonku 8 km/d4. Ha kakoe HauOomblliee pacCTOSHHE MO PEKE OHU MOTYT OTILIBITH, €CIH
nepe BO3BpAIICHUEM OHH TUIAHUPYIOT IPOOBITH Ha Oepery 3 u?

B tpeyronpanke ABC £A=2C=60°. Haiimute yron BMH u pokaxute, uto MH || AC,
eciiu M u H — cepenunnl ctopon AB u BC cooTBeTCTBEHHO.
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Kiroun u KpuTepuM OeHKH
3a/jaHUii JeMOHCTPAIMOHHOT0 BAPUAHTA

Ne OTBeThI Tun 3aganusa Baaiabl
3a]aHuA

a)1,06 KO 0,5
1 0) 1,5 0,5

B) 10 0,5
2 753 KO 1
3 3 BO 1
4 4-6¢ KO 0,5

11,2 0,5

5 4 BO 1
6 -8 KO 1
7 4 BO 1
8 432 C 15
9 2 BO 1

a) (1;-3)
10 5) (-1)(x 1 1)(y-3) PO 2
11 7,5 kM PO 2
12 60° PO 3

3amanne Nel ounenuBaetcs 0,5 6aia, €ciiv BEpHO BBITIOJHEHO OJHO 33JjaHUE U3 MTYHKTOB
a),0),B); 1 OamIomM, eciu M3 HUX BEPHO BBHINIOJIHEHHI JBa 3aj1aHus; 1,5 0ajna, eciau BBIIOJHECHBI
BEPHO BCE TP MPEIIIOKEHHBIX 3aaHHS.

3amanne Ne4 onenmBaercs 0,5 Oana, €ciid BBIIOJHEHO Pa3jioKCHHE MHOTOYWICHA WIIN
HaWJIeHO ero 3HaueHue, | 0an — ecyii BBITTOJIHEHBI 00a YCIIOBHSL.

3ananue Ne§ onenuBaercs 0,5 Oasia, eciu BepHO yKa3aHa ojHa 1udpa, mpeacTaBIeHHas
B JTaJIOHE OTBeTa; | 0auioM, €clii BEpHO yKa3aHO NBe HU(PBI, MPEICTABICHHBIC B ATAIOHE
oTBeta; 1,5 6aia, eciim BEPHO yKa3aHO TPU IUQPHI, TPEJICTABICHHBIC B ATaJIOHE OTBETA.

YACTDB 2
3amanne NelO
10a. Pemure cucremy ypaBHEHUI: v 5
2 T3
Pemenue:
X y—2x _ 4
3 5 3 {5x—3(y—2x)=20 {11X—3y=20{11x—3y=20 { 5x =5 {x=1
X_l_E:iy 3y+5=2(x+y) 2x—y=5 |-6x+3y=-15ly=2x—5 ly=-3
2 6 3
Ortsert: (1; -3)

Kommenrtapuii. OOyuaromuiicsi BpaBe pemiaTb CUCTEMY, Kak CIOCOOOM MOJCTaHOBKH,
TaK U CIIOXCHUII. HaJ'II/I‘H/Ie HpaBI/IHBHOFO OTBETa HpI/I OTCYTCTBI/II/I peIHeHI/Iﬂ OIICHUBACTCA B
0 0a10B.

1006. Paznoxute Ha MHO>XKMTEIN MHOTOWIEH xzy2 -6)<2y+9x2 +6y-9- y2
Pemenne: x°y? -6x°y+9x” +6y-9- y’=x(y* -6y+9)-( y*-6y+9)= (y* -6y+9) (x>-1)=
=(y” -6y +9)(x-1)(x+ D=(y-3)"(x- )(x+1)
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Otsert: (y-3)4(x-1)(x+1) wm (3-y)? (x-1)(x+1)

bainer Kpurepuu o1ieHKH BBIITOJIHEHMS 3a0aHUS

2 XoJ peleHus BEpHbIH, IOJy4YE€H BEPHBIN OTBET.

1 Xon peleHus BEpHBbIM, HO HE BBIIOJHEHO PAa3j0KEHHE HAa MHOXKUTEIH I10
(dopMynaM COKpAIIEeHHOTO YMHOXEHHSI: WIIM Pa3HOCTH KBaJpaTOB, WIHM KBaJpaTa
pPa3HOCTH.

0 [pyrue cinydyau, He COOTBETCTBYIOLUE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSM.

KomMmMmeHTapuid: 06V‘IaIOH_ICMVCSI BBICTaBIsACTCS 1 63.1111, CCJIM ITOJYYCH BEPHO OJAMH M3 OTBCTOB!

(y*— 6y + 9)(x — 1)(x + 1) nm (y — 3)*(x" — 1)

3apnanme Nell. I'pymnma TypuCTOB OTHpaBIs€TCS HA JIOAKE W3 JIarepsi MO TEUCHHUIO PEKU C
HAMEpPEeHHUEM BEpHYThCs 00paTHO udepe3 5 u. CKOpPOCTh TE€YEHMsI PeKu 2 KM/4, cOOCTBEHHas
cKopocTh J0JKu § KM/4. Ha xakoe HanOombIee pacCTOSHUE MO peKe OHU MOTYT OTILIBITh, €CITH
nepe] BO3BpallleHueM OHHU TUTAHUPYIOT MPOOBITH Ha Oepery 3 u?

Pemenue:
I1ycTh X KM HCKOMOE pacCTOSIHUE, TOT 1A

Xapaxmep 0sudicenus Ckopocmb, km/4 Bpewms, u Paccmosnue, km
ITo Teuenuro 10 x/10 X
[IpoTtuB TeueHHUS 6 x/6 X

O6mee 3aTpaueHHoe Bpems: (x/10+x/6+3) 4, 94TO 10 YCIIOBHUIO 33/1a4¥ COCTABJISICT S4.
CocraBinsieM ypaBHEHHUE:

i + ﬁ +3=5

10 6
3x+5x

30
8x =60
x=175
7,5 KM — HICKOMO€E pacCTOsTHUE.
Otser: 7,5 KM.

2

baner Kpurepun o1ieHKH BBINTOJIIHEHUS 3aJaHUS
3 Xon pemeHus BepHbli. COCTaBIEHO U BEPHO PELIEHO YPaBHEHHUE.
2 Xon  pemieHuss  BEpHBIM, pEIIEHWME  3aBEpPLIEHO, HO  HMMEeTCs  OJHa

HENPUHIIUIIMATbHAS OIIMOKA, HE BIUAIOIIAs Ha MPABUIILHOCTH X0Ja pelieHus. B
pe3ynbTaTe 3TON OMMOKN BO3MOKEH HEBEPHBIN OTBET.
0 [pyrue ciydyaun, He COOTBETCTBYIOLIUE YKA3aHHBIM KPUTEPHUSM.

3aganue Nel?. B tpeyromsauke ABC £A=2C=60°. Haitnure yromn BMH u mokaxkwure, 49TO
MH |l AC, ecniu M u H — cepenunbl cropon AB 1 BC cooTBeTcTBEHHO.
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A

Pemrenue (01HO U3 BO3MOKHBIX):
B 1) T.k. B Ttpeyronbuuke ABC £2A=2C=60°, To AABC

paBHoOenpennslii: AB=BC u 2B=60".
2) T.x. M u H — cepenunsl cropor AB u BC, o BM=BH u ABMH
— paBHOOEIPpEHHBIN, clieaoBaTelbHO £M=2H.

3) T.x. £B=60° - yron npu BepiimHe paBHOOEIPEHHOTO

C  rpeyrombuuka, T0 £ BMH =(180-60)/2=60".

JlokazaTenbeTBO (OHO M3 BO3MOKHBIX):

1) T.x. £ BMH =60"u £A=60°, TO OHH paBHBHI.

2) £ BMH u £A — 310 cootBeTcTBeHHBIC yIiibl ipu npsambeix MH u AC u cekyieit MA,

CJIEIOBATENbHO 110 NMpU3HaKy napauieabHoctu npsimbix MH || AC, u.t.1.

baer Kputepuu OlleHKH BBITIOJIHEHUS 33 TaHHsI
3 ['eomeTrpuueckass 3amadya odopmiieHa B COOTBETCTBHH €  TpeOOBaHHIMH,
PEIbABIIEMBIMA K HUM. XOJI JIOKa3aTeIbCTBA BEpHBIH. [I[pUCYTCTBYIOT BCE mIarH ¢
000CHOBaHUEM.
2 l'eomerpuueckast 3amadya odopmiieHa B COOTBETCTBHHM C TpPEOOBAHUSIMU,

NpeaAbABIIACMBIMH K HHM. XOI[ JOKa3aTcJIbCTBa BeprIﬁ, HO HMCHKTCA
HC3HAYHUTCIIbHBIC HCJOCTAaTKU B 000CHOBAHUH IIAr0B.

I[pyme CJIydau, HE COOTBCTCTBYIOIIUC YKA3aHHBIM KPUTCPUSAM.
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